



Следственное управление СК России по Тверской области в социальных сетях



В целях обеспечения наиболее широкого доступа населения к информации о работе следственного управления СК России по Тверской области созданы и функционируют аккаунты в социальных сетях - "ВКонтакте", "Facebook", "YouTube" и "Instagram".

Данные аккаунты созданы для обеспечения более полного и многогранного освещения событий, связанных с деятельностью регионального Следственного комитета, а также дают возможность гражданам перейти на страницу "Интернет-приемная" и направить в следственное управление в случае необходимости обращение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

ВКонтакте - <http://vk.com/club127678909>

Facebook - <https://www.facebook.com/tver.sledcom.ru/>

Instagram - https://www.instagram.com/sledcom_tver/

YouTube http://www.youtube.com/playlist?list=PLJuWlyppzx5Sh4n-XG9pLP2_I0Xu1LC05

11 Марта 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1310171>